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Передмова

Науково-технічна бібліотека започатковує серію
бібліографічних видань «Університет і наука в постатях».
Відкриває серію біобібліографічний покажчик, присвячений 65-
річчю від дня народження ректора Івано-Франківського
національного технічного університету нафти і газу, лауреата
Державної премії України в галузі науки і техніки, академіка,
доктора технічних наук, професора Крижанівського Євстахія
Івановича.

Мета видання – ознайомлення з науковим доробком
вченого.

Видання містить основні дати життя і творчості вченого та
хронологічний перелік його наукових і навчально-методичних
праць.

Матеріали в покажчику розміщені за видами публікацій:
книги наукові та навчально-методичні; наукові статті та
депоновані рукописи; матеріали конференцій; авторські
свідоцтва та патенти; публікації та інтерв’ю про сучасну
освіту, науку та ІФНТУНГ; публікації про професора Є.
Крижанівського. В рамках кожного розділу – за прямою
хронологією, а в межах років – в алфавітному порядку назв
публікацій.

При упорядкуванні покажчика були використані матеріали
з фонду Науково-технічної бібліотеки та інтернет-видання.

Більшість видань перевірено укладачем de visu.
Бібліографічний опис виконано відповідно ДСТУ ГОСТ
7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис.
Загальні вимоги та правила складання».

Покажчик доповнений допоміжним апаратом – іменним
переліком прізвищ авторів. Прізвища подані в алфавітному
порядку, мовами, якими представлені в описі.

Біобібліографічний покажчик може бути корисним для
наукових працівників, викладачів, аспірантів та студентів вищої
школи, виробничників та усіх, хто цікавиться наукою в Україні.
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Сучасне життя ставить перед науковою
спільнотою України все нові і нові виклики,
вирішення яких потребує не лише
фундаментальних знань, а й державницького
мислення, сильної волі, потужного інтелекту
та палкого бажання прислужитися Вітчизні.

Колектив науково-технічної бібліотеки
сердечно вітає ректора університету професора
Є. І. Крижанівського з нагоди 65-річчя від дня
народження і бажає йому здоров’я та
подальших успіхів у праці на благо науки та
Української держави.
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Життєвий та творчий шлях Є. І. Крижанівського

Доктор технічних наук, професор, відмінник освіти
України, лауреат Державної премії України в галузі науки і
техніки, Почесний доктор Університету Бая-Маре (Румунія),
ректор Івано-Франківського національного технічного
університету нафти і газу Євстахій Іванович Крижанівський
15 серпня 2013 року відзначає свій 65-літній ювілей.

Народився ювіляр в с. Побережжя на Івано-Франківщині у
селянській родині Івана Миколайовича та Анни Євстахіївни
Крижанівських. Закінчивши восьмирічку у 1963 р., продовжив
навчання у середній школі сусіднього села Єзупіль.
Наполегливо вивчав геометрію і фізику. Захоплення
математикою навчило раціонально мислити. Перші перемоги в
олімпіадах з математики стали першими перемогами у житті.

Трудову діяльність розпочав у 1966 р. вчителем
Козарівської восьмирічної школи Рогатинського району Івано-
Франківської області.

У батьківській кузні вперше побачив чудо перетворення
металу, відчув його особливу міць, здатність сприймати і
передавати великі зусилля і був цим зачарований. Саме ці
дитячі враження в подальшому стали визначальними у виборі
майбутнього фаху. В 1967 році Є. І. Крижанівський став
студентом механічного факультету Івано-Франківського
інституту нафти і газу.

“Навчання було цікавим. По-новому розкривався світ.
Особливо це проявлялося при вивченні фундаментальних та
прикладних проблем механіки. Виникало бажання дедалі
глибше пізнавати цікаві процеси синтезу і аналізу механізмів та
машин. Доводилось опрацьовувати багато додаткової
літератури . Запитань виникало більше, ніж було отримано
відповідей”, – згадує Євстахій Іванович. Перша спроба наукової
роботи була здійснена на третьому курсі. Отримана нагорода на
студентській науковій конференції додала сміливості і
впевненості у своїх силах. Активна студентська наукова
діяльність тривала до закінчення навчання. Дипломний проект
теж був науково-конструкторським. Тому закономірною була
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пропозиція після закінчення навчання залишитись працювати в
інституті.

У 1972 р., з посади інженера науково-дослідного сектору,
розпочалась наукова кар’єра майбутнього доктора технічних
наук, професора, ректора Є. І. Крижанівського.

Під час навчання в аспірантурі Фізико-механічного
факультету АН України відбулося знайомство з відомим
вченим, професором Василем Івановичем Похмурським, який
став науковим керівником, щирим другом і добрим
порадником. Саме тут відбулося наукове зростання Євстахія
Крижанівського. За три роки навчання в аспірантурі вдалося
отримати багато цікавих наукових результатів, серед яких були
і унікальні.

В. І. Похмурський, В. В. Панасюк і Є. І. Крижанівський після
наукової конференції

Після закінчення навчання в аспірантурі Є. І.
Крижанівський працює в рідному інституті на посадах:
асистента, старшого викладача, доцента, професора, завідувача
кафедри деталей машин, теорії механізмів і машин.

Є. І. Крижанівському вдалося розкрити механізми
корозійно-втомного руйнування окремих конструкцій, створити
технології їхнього зміцнення та опрацювати основи методики
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прогнозування довговічності. Отримані результати знайшли
відображення в кандидатській науковій роботі, яка була
захищена в 1980 р., та лягли в основу докторської дисертації,
захищеної в 1990 р. В січні 1992 р. затверджений у званні
професора.

Підґрунтя наукової школи заклав новий напрям
досліджень «Забезпечення надійності та довговічності нафто-
газопромислового обладнання та нафтогазопроводів». Пізніше
він був розширений учнями професора і втілений у
кандидатських та докторських дисертаціях. І сьогодні розвиток
напряму знаходить відображення в роботах нових аспірантів та
докторантів.

У 1993 р. на конкурсній основі і за підтримки всього
колективу інституту професор Крижанівський Є. І. обраний
ректором.

З його ініціативи та за безпосередньою участю постійно
вдосконалюється навчальний процес з орієнтацією на рівень
світових вимог, значно зміцнилась матеріально-технічна база,
покращуються умови для підготовки фахівців. На основі
міждержавних угод із Алжиром, В’єтнамом, Гвінеєю, Іраном,
Йорданією, Камеруном та рядом інших держав світу в
університеті ведеться підготовка іноземних студентів. Для
цього розроблені та впроваджені нові навчальні плани і
програми.

Широко впроваджуються нові технології навчання.
Позитивно зарекомендувала себе модульно-рейтингова
технологія, введена за ініціативи ректора. Навчальний процес
повністю комп’ютеризований. Велику увагу керівник
університету приділяє не лише виховному та навчальному
процесам, а і фізичному вихованню студентства, вважаючи, що
«Виховання молоді без спорту – неправильне й неповноцінне.
Треба активно рухатися, бо це – здоров’я».

На базі університету діє відділення Малої академії наук, що
позитивно впливає на якість формування контингенту майбутніх
студентів університету, а також закладає основи навиків
майбутньої наукової діяльності.
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Є. Крижанівський, В. Анушкевичус та А. Ревуцький на
засіданні міської ради обговорюють проблеми студентського

спорту, 2008 р.

Створена сучасна видавнича база. Підготовлено “нове
покоління” підручників і навчальних посібників. Успішно
функціонує при університеті навчально-науково-виробничий
комплекс, що об’єднує 30 навчальних закладів I-III рівнів
акредитації, раду якого очолює Є. І. Крижанівський. За його
ініціативою вперше в Україні на базі університету створено
Центр Міжнародної сертифікації.

Під керівництвом ректора отримали подальший розвиток
наукові дослідження з проблем пошуків, розробки і
транспортування енергоносіїв в складних природних умовах, а
саме у глибоководних умовах моря при дії змінних
навантажень від хвиль та підводних течій в агресивному
корозійному середовищі, а також у зсувонебезпечних гірських
умовах, екологічної безпеки та раціонального використання
природних ресурсів.

Як науковець, Є. І. Крижанівський добре розуміє, що
одним із шляхів досягнення енергетичної безпеки нашої
держави є забезпечення диверсифікації постачання
енергоносіїв. Для України це надзвичайно важливе завдання,
яке є одним із чинників забезпечення її незалежності. Саме на
вирішення цієї проблеми зосередив свої зусилля вчений.
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Ймовірні шляхи диверсифікації транспортування газу
проходять через акваторії Каспійського та Чорного морів, а
також через Кавказькі гори і Карпати.

Колектив наукової школи «Підвищення ефективності
видобування та транспортування енергоносіїв – нафти і газу»,
яку очолює професор Крижанівський Є. І., постійно працює над
вирішенням актуальних проблем нафтогазової галузі.

Президент НАН України Б. Є. Патон та ректор ІФНТУНГу
Є. І. Крижанівський під час презентації наукової школи,

2008 р.

Як член та голова спеціалізованих рад із захисту
докторських і кандидатських дисертацій професор Є. І.
Крижанівський проводить значну науково-організаційну роботу
з підготовки фахівців високої кваліфікації.

В університеті організовуються нові науково-дослідні і
навчально-виробничі лабораторії. До проведення наукових
досліджень широко залучаються студенти.

Ректор є організатором та учасником багатьох
Міжнародних та вітчизняних конференцій, симпозіумів та
нарад з актуальних проблем сьогодення.
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Виступ на Міжнародній науково-технічній конференції
«Нафтогазова енергетика-2011»

Важливим вважає керівник університету те, що ІФНТУНГ,
з української сторони виграв грант Європейського Союзу на
реалізацію проекту «Румунсько-українська транскордонна
система співробітництва – управління забрудненими
нафтопродуктами ділянками землі» в рамках транскордонного
співробітництва Угорщини, Словаччини, Румунії й України. Із
Центральним північним університетом Бая-Маре навчальний
заклад пов’язує давня співпраця та дружба.

За активної участі ректора відбулась Міжнародна
конференція «Нетрадиційний природний газ : стратегії
енергетичної безпеки України», яка дала можливість вченим
університету докладно ознайомитися з досвідом США у сфері
освоєння покладів сланцевого газу.
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Є. І. Крижанівський з головою облдержадміністрації
М. Вишиванюком та послом США Джоном Теффтом
оглядають виставку інноваційних досягнень вчених

ІФНТУНГу, 2012 р.

Є. Крижанівський та посол США Джон Теффт після
проведення «круглого столу» з питань видобування та

використання сланцевого газу, 2013 р.
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Розвиваються творчі зв’язки із закордонними навчальними
закладами Європи, Канади, Америки. Успішно реалізуються
програми стажування студентів і викладачів. Встановлюються і
розвиваються творчі зв’язки з провідними нафтогазовими
компаніями світу.

Нині професор Крижанівський Є. І. – відомий фахівець не
лише у галузі видобування та транспортування енергоносіїв –
нафти і газу. В колі його наукових інтересів забезпечення
ефективності буріння глибоких нафтогазових свердловин
шляхом досягнення високої надійності бурового інструменту,
проблеми транспортування енергоносіїв у складних природних
умовах, питання екології, пошук джерел альтернативної
енергетики та багато інших актуальних питань.

Наукові праці вченого характеризуються комплексністю,
системністю та оригінальністю авторського підходу. Його
творчий доробок - понад 320 наукових та навчально-
методичних праць, які опубліковані у вітчизняних та
зарубіжних виданнях та більше 70 патентів та заявок на
винаходи.

Наукове дослідження “Розробка та впровадження
високоефективних технологій видобування та постачання газу
для підвищення енергетичної безпеки держави”, виконане під
керівництвом професора Є. І. Крижанівського, удостоєне
Державної премії України в галузі науки і техніки за 2006 рік.

Крім того, ювіляр удостоєний багатьох нагород та відзнак,
найважливіші з яких - ордени “За заслуги” III-го, II-го та I-го
ступенів, почесні грамоти Президента України, Верховної Ради,
Міністра освіти і науки, звання «Відмінник освіти України»,
«Почесний розвідник надр», медаль «За заслуги в розвідці
надр», почесні звання «Заслужений працівник Укргазпрому»,
«Заслужений діяч науки і техніки», золота медаль Папи
Римського, медалі В. І. Лучицького, К. Рентгена та П. О.
Капіци, відзнака НАК “Нафтогаз України” I ступеня.

Усе своє творче свідоме життя Євстахій Іванович
Крижанівський присвятив рідному університету, пройшовши
шлях від студента до ректора.
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Є. Крижанівський і голова облради О. Сич під час урочистого
засідання з нагоди Дня науки

2012 р.

Керівник високого рангу, знаний фахівець і педагог, чуйна
і добра людина, ректор Є. І. Крижанівський, як громадянин і
патріот бере активну участь у громадському та політичному
житті краю. В 2006 році був визнаний людиною року Івано-
Франківської області в номінації «Освіта і наука».

Весь свій час, знання й уміння професор Євстахій
Крижанівський віддає справі, яку колись обрав сам і яку
довірили йому люди.
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Науковий доробок вченого

Книги наукові та навчально-методичні

1 Повышение сопротивления усталости замковых резьбовых
соединений элементов бурильной колонны : автореф. дис. на
соискание учен. степ. канд. техн. наук : спец. 05.04.07
«Машины и агрегаты нефт. и газ. пром-сти» / Евстахий
Иванович Крыжановский ; Моск. ин-т нефтехим. и газ. пром-
сти им. И. М. Губкина. – М., 1980. – 24 с.

2 Теория механизмов и машин / Н. С. Воробьев, Ю. Н.
Лифанов, Ф. И. Стоцкий, Е. И. Крыжановский : метод. указания
к лаборатор. работам для студ. всех форм обучения. – Ивано-
Франковск, 1981. – 27 с.

3 Теория механизмов и машин и детали машин / Е. И.
Крыжановский, Б. М. Гаврилко, П. В. Юрковский : метод.
указания и задания на курс. работы и курс. проектирование для
студ. спец. 0205 и 0211. – Ивано-Франковск, 1984. – 48 с.

4 Теория механизмов и машин / Ф. И. Стоцкий, Е. И.
Крыжановский, Б. Д. Малько : метод. указания к лаборатор.
работам для студ. всех форм обучения. – Ивано-Франковcк,
1986. – 44 с.

5 Исследование и повышение сопротивления усталости
бурильных колонн при вращательном бурении скважин :
автореф. дис. на соискание учен. степ. д-ра техн. наук : спец.
05.04.07 «Машины и агрегаты нефт. и газ. пром-сти» / Евстахий
Иванович Крыжановский ; Моск. ин-т нефти и газа им. И. М.
Губкина. - М., 1990. – 49 с.

6 Исследование и повышение сопротивления усталости
бурильных колонн при вращательном бурении скважин : дис.
… д-ра техн. наук : спец. 05.04.07 / Крыжановский Евстахий
Иванович . – М., 1990. – 293 с.
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7 Теорія механізмів і машин і деталі машин / Є. І.
Крижанівський, О. В. Журавльов, Т. І. Чорний : метод. вказівки
і завдання на курс. роботу для студ. спец. 0909, 0907. – Івано-
Франківськ, 1991. – 41 с.

8 Курсове проектування з теорії
механізмів і машин : навч. посіб. для студ.
техн. спец. вузів / Є. І. Крижанівський, Б.
Д. Малько, В. М. Сенчішак [та ін.]. -
Івано-Франківськ : Вік, 1996. - 357 с.

9 Морські стаціонарні платформи :
підруч. для студ. / Є. І. Крижанівський, М.
К. Ільницький, Р. С. Яремійчук. – Івано-
Франківськ : ІФДТУНГ, 1996. - 200 с.

10 Проектування, будівництво та експлуатація морських
трубопроводів: підруч. для студ. / М. К. Ільницький, О. Б.
Шадрін ; за ред. Є. І. Крижанівського. – К. : Укр. книга, 1997. -
174 с.
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11 Неруйнівний контроль труб нафтового
сортаменту : підручник / О. Карпаш, П.
Криничний, Є. Крижанівський [та ін.]. –
Івано -Франківськ : Факел, 2001. - 380 с.

12 Мобільні установки для буріння,
ремонту і обслуговування свердловин :
огляд. аналіз конструкцій, конструктивно-
компонувальних і кінематичних схем,
дослідж. параметрів, рекомендації з
проектування : [монографія] / Є. І.
Крижанівський, Ю. В. Міронов, Л. І.
Романишин. - Івано-Франківськ :
ІФНТУНГ Факел, 2003. - 209 с.

13 Системи верхнього привода в бурових
установках : аналіт. огляд параметрів і
конструкцій / Є. І. Крижанівський, Ю. В.
Міронов. - Івано-Франківськ : ІФНТУНГ
Факел, 2003. - 56 с.
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14 Екологія міста Івано-Франківська / О.
М. Адаменко, Є. І. Крижанівський, Є. М.
Нейко [та ін.] - Івано-Франківськ :
Сіверсія МВ, 2004. - 200 с.

15 Нафта і газ Прикарпаття = Nafta i gaz Podkarpacia : нариси
історії / [авт. кол.: Адаменко О., Вольвович Р., Крижанівський
Є. та ін. ; за ред. Рачковського Ю., Зарубіна Ю.]. – Краків : Ін-т
Нафти і Газу ; К. : Наук. думка, 2004. – 570 с. : іл., рис.

16 Стрічково-колодкові гальма :
[монографія] : в 2 т. / Крижанівський Є. І.,
Вольченко М. О., Вольченко Д. О. [та ін.].
- Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2004. - Т.
1. – 230 с. : рис.

17 Стрічково-колодкові гальма :
[монографія] : в 2 т. / Крижанівський Є. І.,
Вольченко О. І., Вольченко М. О. [та ін.]. -
Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2007. - Т. 2.
– 215 с. : рис.
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18 Енергоефективність вуглеводневого
палива : [монографія] / Є.
І. Крижанівський, Ю. Т. Разумний. –
Дніпропетровськ : Нац. гірн. ун-т, 2005. –
99 с.

19 Енергетична безпека держави:
високоефективні технології видобування,
постачання і використання природного
газу / [Є. І. Крижанівський, М. І.
Гончарук, В. Я. Грудз та ін.]. – К. :
Інтерпрес ЛТД, 2006. – 282 с.

20 Механіка руйнування і міцність
матеріалів : довідник. посіб.
/ В. І. Похмурський, Є. І. Крижанівський,
В. М. Івасів [та ін.] ; за ред. Похмурського
В. І., Крижанівського Є. І.– Львів : ФМІ
ім. Г. В. Карпенка НАН України ; Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2006. – Т. 10 :
Міцність та довговічність нафтогазового
обладнання. - 1193 с.
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21 Вантажопідіймальні машини та
машини безперервного транспорту :
(основи теорії та розрахунку) : навч.
посіб. / Є. І. Крижанівський, Б. Д.
Борисевич, Б. І. Смага. – Івано-Франківськ
: ІФНТУНГ Факел, 2007. – 314 с.

22 Вантажопідіймальні машини та машини безперервного
транспорту : ( в прикладах і задачах) : навч. посіб. / Є. І.
Крижанівський, Б. Д. Борисевич, Б. І. Смага. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ Факел, 2007. – 272 с.

23 Івано-Франківський національний технічний університет
нафти і газу. Імена славних сучасників / [за ред. Є. І.
Крижанівського]. – К. : Світ успіху, 2007. – 328 с.

24 Енергоефективні технології у вищих
навчальних закладах : довід. посіб. / Є. І.
Крижанівський, В. О. Онищенко, М. Є.
Скиба, Є. М. Суліма. – Івано-Франківськ :
ІФНТУНГ Факел, 2011. – 404 с.
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25 Корозійно-воднева деградація
нафтових і газових трубопроводів та її
запобігання : наук.-техн. посіб. : у 3 т.
/ Є. І. Крижанівський, Г. М. Никифорчин ;
за ред. Панасюка В. В. – Івано-Франківськ
; Львів : ІФНТУНГ, 2011. - Т. 2 :
Деградація нафтопроводів і резервуарів та
її запобігання. – 447 с.

26 Україна: 20 років незалежності / [редкол.: М. Б. Бучко та ін.].
– Івано-Франківськ ; Надвірна : Надвірн. друк., 2011. – 276 с. –
Авт. розд. 4.4: Є. І. Крижанівський.

Наукові статті, депоновані рукописи

1976

27 Влияние агрессивности бурового раствора на коррозионно-
усталостную прочность материала бурильных труб / Н. А.
Северинчик, Б. В. Копей, Е. И. Крыжановский // Бурение :
РНТС / ВНИИОЭНГ. – 1976. - № 11. - С. 19-21.

28 Исследование напряжений изгиба в замковом резьбовом
соединении / Н. А. Северинчик, Е. И. Крыжановский, Б. В.
Копей [и др.] // Труды / Гос. ин-т по проектированию и
исследоват. работам в нефт. пром-сти. – М., 1976. - Вып. 8 :
Нефтепромысловые трубы. – С. 38-44.

1977

29 Влияние бурового раствора на выносливость замковых
соединений / Е. И. Крыжановский // Физ.-хим. механика
материалов. -1977. - № 13. - С. 99-101.



22

30 Влияние осевого натяга на работу замковых резьбовых
соединений / Е. И. Крыжановский // Машины и НО : РНТС /
ВНИИОЭНГ. - 1977. - № 8. - С. 24-25.

1978

31 Методика испытаний на коррозионную усталость резьбовых
соединений УБТ и других обьектов нефтепромыслового
оборудования / В. И. Похмурский, А. М. Пришляк, Е. И.
Крыжановский [и др.] // Машины и НО : РНТС / ВНИИОЭНГ. -
1978. - № 2. - С. 19-22.

1979

32 Об эффективности упрочнения резьбовых соединений
закалкой в соляных ваннах / Е. И. Крыжановский, В. И.
Похмурский, А. М. Пришляк [и др.] // Физ.-хим. механика
материалов. - 1979. - № 3. - С. 99-101.

1980

33 Протекторная защита резьбовых соединений бурильных
труб / А. М. Пришляк, Е. И. Крыжанивский, И. А. Ниронович //
Коррозия и защита в нефтегаз. пром-сти : РНТС / ВНИИОЭНГ.
– 1980. - № 5. - С. 20-21.

34 Розрушение резьбовых соединений утяжеленных бурильных
труб / А. М. Пришляк, Е. И. Крыжанивский, И. И. Тарнавский,
В. Г. Пелех // Свойства конструкционных материалов при
воздействии рабочих сред. - К., 1980. – С. 82-87.

1984

35 Методика расчета долговечности соединений бурильных
труб на основании коррозионно-усталостных испытаний / В. И.
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Похмурский, Е. И. Крыжанивский, М. Я. Янышивский [и др.] //
Физ.-хим. механика материалов. - 1984. - № 2. - С. 102-108.

1985

36 Влияние смазки на сопротивление усталостных замковых
резьбовых соединений / Е. И. Крыжанивский, М. Я.
Янышивский. - Деп. в ВИНИТИ 28.01.85, № 786-85 ; реф.
опублик. в ж-ле «Физ.-хим. механика материалов», 1985. - № 3.
– С. 105.

1987

37 Анализ отказов бурильных колонн при эксплуатации / Е. И.
Крыжановский, Э. Г. Поддубный, В. Т. Иващенко [и др.] ;
ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 1987. - 13 с. - Деп. в УкрНИИНТИ
5.02.87, № 610-Ук87.

38 Определение допустимых искривлений ствола скважины,
исходя из характеристик сопротивления усталости элементов
бурильной колонны и геолого-технических условий бурения /
Е. И. Крыжановский, Э. Г. Поддубный, Ф. И. Стоцкий, М. Я.
Янышивский ; ИФИНГ.- Ивано-Франковск, 1987. - 15 с. - Деп. в
УкрНИИНТИ 5.02.87, № 609-Ук87.

39 Причины и закономерности разрушения резьбовых
соединений труб колонкового бурения / Е. И. Крыжановский,
И. М. Рихлевич, М. Я. Янышивский [и др.] ; ИФИНГ. - Ивано-
Франковск, 1987. - 12 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 5.02.87, № 611-
Ук87.

1988

40 Обеспечение надежности бурильной колонны при работе в
искривленной скважине / Э. Г. Поддубный, Е. И.
Крыжановский ; ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 1988. - 7 с. - Деп.
в УкрНИИНТИ 1.11.88, № 2783-Ук88.
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41 Осесиметричное упругое равновесие конечных полых
цилиндров с глубокими выточками / Е. И. Крыжановский, Ю.
Л. Немишин, Н. М. Блошко, Д. И. Хома // Приклад. механика. -
1988. - Т. 24, № 11. - С. 17-24.

42 Определение закономерностей и плотности отказов
бурильных колонн / М. Я. Янышивский, Е. И. Крыжанивский,
И. М. Рихлевич // Приклад. механика. – 1988. – Т. 24, № 11. – С.
98.

1990

43 Влияние асимметрии цикла на сопротивление коррозионной
усталости соеднений бурильных труб / Е. И. Крыжановский //
Физ.-хим. механика материалов. - 1990. - Т. 26, № 4. – С. 87-89.

44 Влияние несоосности соединения замков с телом трубы на
сопротивление усталости / Е. И. Крыжановский, Я. М. Данилюк
; Ред. журн. «Физ.-хим. механика материалов». - Львов, 1990. -
6 с. - Деп. в ВИНИТИ 21.06.90, № 3552-В90.

45 Выбор периодичности неразрушающего контроля
бурильных колонн / Е. И. Крыжанивский, М. Я. Янышивский ;
Ред. журн. «Физ.-хим. механика материалов». - Львов, 1990. - 9
с. - Деп. в ВИНИТИ 21.06.90, № 3551-В90.

1991

46 Анализ механизма очистки от шлама призабойной зоны и
путей повышения его эффективности / В. И. Кириллин, И. Г.
Барило, Е. И. Крыжанивский ; ИФИНГ. - Ивано-Франковск,
1991. - 12 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 7.05.91, № 635-Ук91.

47 Конструктивные особенности шарошечных долот и анализ
путей повышения эффективности их работы в отечественном и
зарубежном долотостроении / Е. И. Крыжанивский, И. Г.
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Барило, В. И. Кириллин ; ИФИНГ. - Ивано-Франковск, 1991. - 9
с. - Деп. в УкрНИИНТИ 7.05.91, № 632-Ук91.

48 Пакет программ автоматизированного учета
индивидуального контроля обработки усталостного ресурса
элементов бурильной колонны на ЭВМ / Е. И. Крыжанивский //
ИФИНГ предлагает, рекомендует. - Ивано-Франковск, 1991. –
С. 13-14.

49 Сигнализатор предельных вибраций СПВ-1 / Е. И.
Крыжанивский // ИФИНГ предлагает, рекомендует. - Ивано-
Франковск, 1991. - С. 12.

50 Установка и пост входного контроля несоосности сварных
соединений бурильных труб / Е. И. Крыжанивский // ИФИНГ
предлагает, рекомендует. - Ивано-Франковск, 1991. - С. 14.

1992

51 Distrugerea cvasifragila a metalelor multistratiforme cu stratun
intermediare de adeziv / B. L. Pelex, Ye. I., Kryzhanivskij // Buletin
stiintific Universitatea Baia Mare (Romania). – 1992. - Vol. VI :
Technologia constractiilor de massni. Electrotehnica Metalurgie. - P.
36-41. - (Seria С).

52 Квазихрупкое разрушение многослойных металлов с
промежуточными клеевыми слоями / Е. И. Крыжанивский, Б.
Л. Пелех, Л. Е. Шкица // Buleten stiintific Universitatea Baia Mare
(Romania). - 1992. - С. 55-61. – (Seria С).

53 Некоторые закономерности взаимопревращения дефектов в
металлических материалах и их использование при решении
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ін.]. – № а200807330 ; заявл. 27.05.08 ; опублік. 25.02.10, Бюл.
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І., Зайцев Вал. В., Зайцев В. В., Зайцев Д. В. - № u200903995 ;
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колон нафтогазових свердловин: керівний документ ВАТ
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№ u201000995 ; заявл. 01.02.10 ; опублік. 10.08.10, Бюл. № 15.
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труб / Крижанівський Є. І., Палійчук І. І., Василишин В. Я. - №
u201110931 ; заявл. 12.09.11 ; опублік. 10.04.12, Бюл. № 7.
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Єдиний в Україні університет нафтогазового профілю чекає на
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Прикарпаття. - 2004. - № 5-6. - С. 1-10.

435 Основні аспекти модульно-рейтингової технології
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441Нафтогазова освіта як чинник енергетичної безпеки
держави / Є. Крижанівський // Вища освіта України. - 2006. - №
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річчя ІФНТУНГу / Є. І. Крижанівський, Ф. В. Козак // Нафт. і
газ. пром-сть. - 2007. - № 3. - С. 3-7.
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